
88

Catálogo 2022

Carrocería 
Industrial

Bombas neumáticas Introducción

Versiones especiales
Además de las versiones estándar, ofrecemos dos versio-
nes especiales:

Versión doble salida: Versión con doble salida de producto 
para el uso de dos pistolas a la vez.

Versión pinturas 2K: Versión con dos sondas de absorción 
para trabajar con productos 2k. (Relación de mezcla 1:1)

Diferentes opciones de configuración
Elija la versión más adecuada para sus propósitos:

Chasis: Versión carro o mural.

Absorción: Manguera de absorción o depósito de gravedad 
de 5L.

Cualquier tipo de producto
Adecuado para productos base agua o disolventes... base 
bicapa, lacas transparentes, imprimaciones, masillas,... 

Cualquier producto con cualquier viscosidad o densidad. 
Kit especial para productos abrasivos.

Versión Código

5 m. manguera aire + producto + funda 56414039

10 m. manguera aire + producto + funda 56414040

15 m. manguera aire + producto + funda 56414041

20 m. manguera aire + producto + funda 56414042

Versión especial 
Doble salida de producto

Versión especial 
Productos 2k

Manguera de aire y producto
Manguera de aire antiestática 8 x 15 mm. y  
manguera de producto 6 x 8 mm. con funda de Nylon.  
Manguera ligera y resistente.

Alto caudal, alta exigencia. Sencillo manejo y bajo consumo de 
aire con altas prestaciones. 

Bombas 
neumáticas

https://rodavigo.net/es/c/maquinas-y-herramientas/maquinaria/pinturas/f/sagola

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



89

Catálogo 2022

Carrocería 
Industrial
Bombas neumáticasIntroducción

La gama de bombas neumáticas de doble membrana de 
Sagola es la mejor opción para aquellas industrias de carro-
cería con trabajos muy exigentes. 

Caudales libres de hasta 40 L/min. ofrecen la posibilidad de 
trabajar con varias pistolas a la vez. 

Ideal para sesiones de trabajo en serie donde la producción 
no se puede detener para rellenar una lata o un calderín.

Principales partes de una bomba doble membrana

01 SONDA DE ABSORCIÓN.

02 DEPÓSITO DE GRAVEDAD (OPCIONAL). 
Versión opcional Ref. 30920402.

03 ENTRADA DE PRODUCTO.

04 SALIDA DE PRODUCTO. 3/8”.

05 REGULADOR DE PRESIÓN DE AIRE (Equipo).

06 REGULADOR DE PRESIÓN DE AIRE (Pistola).

07 FILTRO ANTIPULSACIONES.

08 REGULADOR DE PRESIÓN DE PRODUCTO.

09 CONDUCTO DE RETORNO DE PRODUCTO (Purga).

10 MANÓMETRO DE PRESIÓN (Equipo).

11 MANÓMETRO DE PRESIÓN (Pistola).

12 SALIDA DE AIRE AL EQUIPO.

13 CARRO DE TRANSPORTE.

14 SOPORTE DE PARED (OPCIONAL).

04

08

03

05

12

13

10
11

07

06

02 0109

14

https://rodavigo.net/es/c/maquinas-y-herramientas/maquinaria/pinturas/f/sagola

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



90

Catálogo 2022

Carrocería 
Industrial

Bombas neumáticas DM 1/400

Equipo neumático de doble membrana preparada para altas 
producciones. Tiene capacidad para emplear varias pistolas 
a la vez. 

Ofrece un sencillo manejo y reducido bajo consumo de aire 
con altas prestaciones. Mínimo coste y mantenimiento.

Con un caudal de 40 L/min., está pensada para cubrir las 
necesidades de pequeñas industrias metálicas, de plástico, 
de madera y de carrocería industrial del más alto nivel. 

Válida para productos como lacas y barnices, bicapas, tin-
tes, esmaltes, imprimaciones, aparejos, colas,..., en gene-
ral, productos de media viscosidad.

NORMATIVAS:

2006/42/CE
ATEX      2 II GX
UNE-EN-13463-1:2011, 
UNE-EN ISO 12100:2012, EN 809, 
EN12621, EN12162 y EN 1127-1

DM 1/400
versión depósito

de gravedad

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DM 1/400
Peso (versión carro, sonda y regulador) 18,5 Kilogramos 40,8 lbs

Dimensiones (versión carro, sonda y regulador) 46,5 x 50,1 x 95,2 cm. 18,31 x 19,72 x 37,52 “

Consumo aire máx. (60 ciclos/min.) 580 L/min. 20 cfm

Máxima presión de entrada de aire 7 bar 102 psi

Ø mínimo manguera alimentación 6 mm. - 1/4”

Caudal libre (60 ciclos/min.) 40 L/min. 1,41 cfm

Entrada de aire 1/4” GAS BSP Hembra

Salida de producto 3/8” GAS BSP Macho

Lubricante SAE 10

VERSIONES
Descripción Código

Versión Carro y Sonda de absorción (estándar) 30920401

Versión Carro y Depósito de gravedad 30920402

Versión Soporte mural y Sonda de absorción 30920406

Versión Soporte mural y Depósito de gravedad 30920407

Equipo completo de pintado DM 1/400 versión 

estándar. Incluye pistola de presión X 4100 Series 1.20 

[XT01 B] y 5 m. (16,4 ft) de manguera aire y producto

30920499

Versión Abrasivos Carro y Sonda de absorción 30920403

Versión Salida Doble Carro y Sonda de absorción 30920404

Pistola aerográfica de presión especial 
para trabajos industriales. Alta calidad 
de acabados. Máxima velocidad y 
productividad.

Manguera de aire antiestática 8 x 15 mm. y  
manguera de producto 6 x 8 mm. con funda 
de Nylon. Manguera ligera y resistente.

https://rodavigo.net/es/c/maquinas-y-herramientas/maquinaria/pinturas/f/sagola

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



92

Catálogo 2022

Carrocería 
Industrial

Bombas neumáticas DM 1/400
Despiece bomba neumática DM 1/400 
Fabricada para durar, la bomba neumática DM 1/400 se 
suministra con una garantía de 3 años. 

Para garantizar los mejores resultados posibles y un aca-
bado de calidad, la bomba debe limpiarse a fondo después 
de cada uso y revisarse periódicamente para comprobar si 
los componentes están dañados o desgastados. Cualquier 
componente dañado o desgastado debe reemplazarse.

Este despiece no es la lista de 
materiales de la pistola

https://rodavigo.net/es/c/maquinas-y-herramientas/maquinaria/pinturas/f/sagola

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



93

Catálogo 2022

Carrocería 
Industrial
Bombas neumáticasDM 1/400

SAGOLA es sinónimo de calidad y servicio. Por ello SAGOLA ofrece una garantía integral del servicio de componentes 
y repuestos para el perfecto mantenimiento de todos sus productos, incluso los vendidos hace más de 10 años.

DESPIECE DM 1/400
Nº Código Descripción

01 85760201 Racor 1/2” BSPT - 1/4” BSP

02 56410079 Conjunto 2 reguladores

03 84663812 Latiguillo aire longitud

04 83660053 Conjunto antipulsaciones

05 54250802 Junta tórica  36x3 PTFE

06/1 86465206 Sonda absorción completa

06/2 86465212 Sonda absorción (Doble salida) 1,5 m.

07 83660047 Filtro absorción 1/2"

08 85762125 Tapón 1/4"

09 80860036 Arandela acero Ø20 x Ø14 x 2 Inox

10 80860052 Arandela guía

11 85760059 Racor loco 1/4" M/H

12 50850004 Arandela DIN 7980 Ø 8,1 pavonada

13 54550016 Manómetro 12 1/4”

14 11020420 Conector BSPT 1/4" M US-mil (2 uds.)

15 55752117 Racor tapón 1/4” M DIN 906 Inox

16 56411807 Carro bomba

17 85760009 Racor GAS 1/2” M - GAS 1/2” M

18 86410082 Tubo purga (1,4 m.)

19/1 30910101 Bomba trasvase DM 400

19/2 30910102 Bomba trasvase DM 400 (abrasivos)

20 52410019 Regulador de presión

20 86464717 Regulador de presión (abrasivos)

21 80860504 Arandela DIN 433 Ø 8,4 cincada

22 57550106 Válvula cierre esférico M-H 1/4" maneta

23 55750802 Racor codo 90o 1/4" M - 1/4" H

24 55750803 Racor codo 90o 1/4” M - 1/4” M

25 57251011 Tornillo DIN 933 M 8x 20 cincado

26 57450909 Tuerca DIN 934 M 8x125 cincada

27/1 83660030 Filtro antipulsaciones 60 mallas

27/2 83660029 Filtro antipulsaciones 100 mallas

28 85760079 Tubo acoplamiento depósito producto

29 30090091 Depósito de producto

30 84760004 Muelle

31 83660001 Filtro inoxidable 40 mallas

32 85770033 Racor de unión

33 86463904 Conjunto membrana regulación

34/1 87560037 Conjunto válvula

34/2 87560039 Conjunto válvula (versión abrasivos)

35 84260894 Junta tórica 15,30 x 2,20

36 84260222 Junta tórica de teflón 14 x 1,50

37 57110202 Tapa campana del regulador

38 51911518 Casquillo tope-empuje muelle

DESPIECE DM 1/400
Nº Código Descripción

39 57810341 Volante regulador presión aire con eje

40 84560002 Manómetro (bar/psi) 1/4” GAS L

41 85760302 Racor 3/8" M - 1/4" M Inox

42 85770043 Racor loco 3/8" GAS 395100

43 87260826 Tornillo DIN 912 M 6x18 cincado

44 55752004 Racor “T” HHH 1/4” x19 latón niquelado

45 85760024 Racor 1/4” x19 M - 3/8” x19 M

46 85762117 Racor tapón bomba

47 85761101 Conector bomba

48/1 30090020 Válvulas bomba

48/2 30090092 Válvulas bomba (abrasivos)

49 81560009 Brida de apoyo bomba

50 56418581 Placa + inserto distribuidor

51 87160024 Tapa distribuidor bomba

52 87260027 Tornillo especial bomba

53/1 30090017 Membrana bomba

53/2 30090096 Membrana bomba (abrasivos)

54 82960101 Disco cierre bomba

55 82960102 Disco bomba

56 30090018 Kit Eje + 8 juntas distribución

57 81960601 Casquillo eje bomba

58 81560010 Brida bomba

59 83160717 Eje distribuidor bomba

60 80860069 Arandela tope

61 80660011 Anillo de la bomba

62 86462106 Cuerpo lateral bomba

63 80660303 Anillo DIN 471 E-12 pavonado

64 50650304 Anillo elástico E-20

65 50850402 Arandela DIN 125-B Ø6,4 cincada

66 85770081 Reducción 3/8" M - 1/2" H latón

67 87261031 Tornillo DIN 933 M 8x 20 Inox

68 57450904 Tuerca DIN 934 M 6x100 cincada

69 85761902 Silenciador 1/2”

70 54250946 Junta tórica  18,00 x 2,00 nitrilo

71 30090019 Kit distribuidor bomba trasvase

72 84760029 Muelle cónico

73 56418582 Soporte mural

74 87261030 Tornillo DIN 933 M 8x10 cincado

75 56411419 Cable descarga a tierra

77 55710316 Racor 1/4” x19 M - 1/4”x19 M (chicler)

78 85762149 Tapón negra para eje de 25

79 86260203 Rueda fija Ø 250 eje 25

80 85762115 Tapón para tubo interior 30x1,5

https://rodavigo.net/es/c/maquinas-y-herramientas/maquinaria/pinturas/f/sagola

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118




